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. Legyen f(z,y) = (sinz,y) és az r ut haladjon a (0,0) pontbdl a (7, 0) pontba az y = sinx
fiiggvény grafikonja mentén, majd a (7, 0) pontbdl az z-tengely mentén vissza a (0, 0)-ba.
Szémitsd az [ f vonalintegralt!

. Létezik-e primitiv fiiggvénye az egész IR?-en az f(x,y) = (e*(y + 1),e%) fiiggvénynek?
Ha igen, hatarozd meg, és szamitsd ki ennek segitségével f vonalintegraljat, ha az r ut a
(—1,1) pontbdl az (1,1) pontba halad az y = x° fliggvény grafikonja mentén.

. Cseréld fel az integralas sorrendjét az alabbi kettds integralban!

/ 1 / " flwy)dyda

T + cos(y/z2 + y?)

fliggvény kettos integraljat az origd kozéppontd, m sugard korlap elsé siknegyedbe eso
részére!

. Szamitsd ki az

flx,y) =

. Szamitsd ki annak a korlatos testnek a térfogatat, melyet az x+y+2=2,2 =0, x+y = 2,
x =0, y = 0 egyenleti stkok hatarolnak!

/// z - exp(—2® — y*)dzdydz
H

integralt a H := {(z,y,2) : 2> + y*> < 4,0 < z < 1} hengerre!

. Szamitsd ki a



